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SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO 

ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN 
DE PRESUPUESTO, FINANZAS Y TRIBUTACIÓN 

EJE DE GOBERNABILIDAD E INSTITUCIONALIDAD 

LUNES 12 DE JUNIO DE 2017 

En el Distrito Metropolitano de Quito, a los doce días del mes de junio del año dos mil 
diecisiete, siendo las 14h08, se instalan en sesión extraordinaria, en la sala de sesiones 
No. 2 de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito, los miembros de la 
comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación, concejales: Abg. Eduardo Del Pozo; 
Sr. Jorge Albán; MSc. Soledad Benítez; y, Sr. Marco Ponce, quien preside la sesión. 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios municipales: Eco. 
Miguel Dávila, Administrador General; Arq. Samia Pañaherrera, Secretaria General de 
Planificación; Ing. Daniel Solano, Ing. Juan Pablo Flores, Eco. Santiago Burile() y Dra. 
Carolina Velásquez, funcionarios de la Empresa Pública Metropolitana de Gestión de 
Residuos Sólidos; Eco. Olga Núñez, Directora Metropolitana Financiera (E); Eco. 
Vanesa Eras, funcionaria de la Dirección Metropolitana Financiera; Dr. Jaime 
Villacreses, funcionario de la Procuraduría Metropolitana; Abg. Diego Suárez, 
funcionario del despacho del concejal Marco Ponce; y, Abg. Jorge Guzmán, Asesor de 
la concejala Soledad Benítez. 

Secretaría constata que existe el quórum legal y reglamentario, da lectura al orden del 
día, el mismo que es aprobado por lo que se procede con su tratamiento. 

1.- Aprobación de las actas de las sesiones realizadas el 31 de mayo y 5 de junio de 
2017. 

Se aprueba el acta de la sesión de 31 de mayo de 2017 sin observaciones; queda 
pendiente la aprobación del acta de la sesión de 5 de junio de 2017 por no contar con la 
presencia de la mayoría de los concejales participantes en la mencionada sesión. 

2.- Conocimiento y debate del proyecto de Ordenanza Metropolitana de fijación de 
tarifas por los servicios que presta la Empresa Pública Metropolitana de Gestión 
Integral de Residuos Sólidos EPMGIRS. 

Eco. Santiago Burneo, Gerente de Desarrollo de la Empresa Pública Metropolitana 
de Gestión Integral de Residuos Sólidos: Manifiesta que la propuesta se basa 
principalmente en dos pilares mismos que intentan regularizar las tarifas de los 
servicios que se están prestando actualmente; el uno es el Código Orgánico de 
Organización Territorial Autonomía y Descentralización, dentro del artículo 55, en el 
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cual se manifiesta que las competencias del Gobierno Autónomo Descentralizado, 
tendrá competencias como crear, exonerar, modificar o suprimir mediante ordenanza 
las tasas, tarifas y atribuciones de mejora, en este sentido la EPMGIRS presta sus 
servicios a través del cobro de una tarifa, hecho que permite su operatividad. Indica 
que es una necesidad urgente el pasar al Concejo Metropolitano el proyecto de 
Ordenanza, mismo que les permitirá conocer de forma más precisa los servicios a fin 
de obtener un pliego tarifario que les permita continuar con la operatividad de la 
Empresa. 

(Continúa con la presentación, misma que forma parte de esta acta como Anexo No. 
1). 

Concejal Jorge Albán: Indica que la información se ha presentado de manera confusa 
y que la misma, en lugar de ser un factor que facilite el entendimiento de la gestión de 
la Empresa, lo único que refleja son cuadros que a su manera de ver las cosas, están 
dificultando y reflejando información que está mal proyectada. Señala que de ninguna 
manera se opone al proyecto, pero que pide que les explique más técnicamente un 
proceso que debe estar transparente y perfectamente entendible a fin de ser discutido 
en el Concejo Metropolitano. 

Siendo las 14h45, sale de la sala de sesiones el Abg. Eduardo Del Pozo. 

Arq. Samia Peñaherrera, Secretaria General de Planificación: Señala que considera 
que el punto que se trata en la presente sesión requiere de un pronunciamiento legal 
complementario, mismo que contemple la posibilidad de viabilizar algunos temas que 
no se encuentran perfectamente definidos. 

Concejal Marco Ponce, Presidente de la Comisión de Presupuesto, Finanzas y 
Tributación: Pone a consideración de los miembros de la Comisión las dos propuestas 
planteadas por el Concejal Jorge Albán y la Arq. Samia Peñaherrera; y acuerdan 
reunirse con la EPMGIRS y los concejales miembros de la Comisión el jueves de la 
presente semana por la tarde, previa coordinación con los concejales miembros de la 
Comisión. 

Ximena Andrade Valdivieso, Secretaria de la Comisión: Toma votación de la moción 
presentada por el concejal Marco Ponce. 

Concejal Jorge Albán: 	 A favor; 
Concejala Soledad Benítez: 	 A favor; y, 
Concejal Marco Ponce: 	 A favor; 

La Comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación en sesión extraordinaria realizada 
el 12 de junio de 2017, luego de conocer el proyecto de Ordenanza Metropolitana de 
fijación de tarifas por los servicios que presta la Empresa Pública Metropolitana de 
Residuos Sólidos EPMGIRS, resolvió: solicitar a la Procuraduría Metropolitana que, en 
el plazo de 8 días, remitan para conocimiento de la Comisión, su informe y criterio 
legal complementario respecto del Proyecto de Ordenanza en mención. 
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3.- Presentación de un informe detallado de la ejecución presupuestaria del primer 
cuatrimestre del presente año, desglosado en ingresos según partidas; y, egresos por 
sectores y áreas, según programas, proyectos y dependencias. 

Eco. Olga Núñez, Directora Metropolitana Financiera (E): Realiza la presentación y 
manifiesta que en la misma no se encuentra la información correspondiente a la 
Empresa Pública Metropolitana de Movilidad y Obras Públicas, puesto que los datos 
de la mencionada Empresa fueron enviados a última hora, para ser más explícitos 20 o 
30 minutos antes de asistir a la presente sesión. 

(Esta presentación forma parte del Acta como Anexo No. 2). 

Concejal Jorge Albán: Señala que respecto de la ejecución presupuestaria de las 
Empresas, de llama la atención la baja ejecución de unas tres o cuatros que se 
encuentran por menos del 20%, respecto de la Empresa Pública Metropolitana de 
Movilidad y Obras Públicas, manifiesta que se ha dado cuenta de la ausencia de la 
información correspondiente en el presente informe, pero que espera que se le haga 
conocer sobre el tema cuando lo obtengan. Respecto de la Empresa de Seguridad, en 
términos de ingresos, la capacidad de gasto de la mencionada Empresa ha sido de bajo 
nivel presupuestario, cosa que no le llama la atención, en virtud de la puesta en marcha 
de un sistema de prevención y ejecución de obras de emergencia frente al crudo 
invierno que enfrentó la ciudad. 

Concejala Soledad Benítez: Solicita se le haga llegar a su despacho un informe 
detallado de gastos por sector, dependencias, programas, proyectos y partidas 
presupuestarias. 

Siendo las 15h11, habiendo sido tratado el orden del día respectivo, se clausura la 
sesión. Firman para constancia de lo actuado, el señor Marco Ponce, Presidente de la 
Comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación; y, el Abg. Diego Cevallos Salgado, 
Secretario General del Concejo Metropolitano de Quito. 

Sr. Marco Ponce 
Presidente de la Comisión de 
Presupuesto, Finanzas 
y Tributación 

Ximena A. 
13/06/2017 

Abg. Diego Cevallos Salgado 
Secretario General del Concejo 
Metropolitano de Quito 
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